Hydrotechnické vypocty

1.) Prutokova rada

Qm — denni Qn—leté

Q30 =293,0 s Q1 =4,39m’s
Qeo =201,01/s Q, =7,62 ms
Qoo =159,01/s Qs =13,00m/s
Qr20=132,0Us Q1o = 18,10 m*/s
Q1s0=109,0 I/s Q0 =23,90 m’/s
Qi80=95,01/s Qs0 =32,80 m%/s
Q210=81,01/s Qo0 = 40,50 m’/s

Q240 = 70,0 I/s
Q70=061,01/s
Q300=153,01/s
Q330 =40,0 I/s
Q355 =20,0 I/s
Qa4 =8,0 U/s

2.) Posouzeni nového prelivu

Pieliv navrZen korunovy, lichobéznikového prifezu, se sklony svahii 1:3.
NavrZen je na pfitok z bezejmenného piitoku, nebot’ vlastni rozliti z Kralovického potoka je

mimo uzemi nové vystavby.
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h=0,40 m, B=15,0 m
Q=0,33x15,0x 4/2x9,81x 0,4>=5,34m’/s = Q100 = 5,62 m’/s




3.) Vypocet odtokového mnoZstvi pro bezejmenny pritok

a) Vypocet odtokového mnoZstvi

Proveden dle Cerkagina :

Qio0 = TP B\/E xF  [ms]
y <V
Plocha povodi F =F; = 1,00 km?
Plocha lesa a luk — F = 0,40 km?
Zalesnéni — 7 = 0,40 =40 %
Délka udoli — L = 1,10 km
Spéad udoli toku — S = (414,0-370,0)/1100,0= 0,04 = 4,0 %

7 grafu 3fv? = 0,95

2 2
%:2;1 =121 =>z grafu y; = 1,20

Objemovy soucinitel odtoku — = 0,6
Koeficient za nevyvinuté koryto K; = 1,5

Koeficient za pribéh toku pii strané povodi K, = 1,3
v=120x1,5x1,3=2,34

Q10 =(24,7x0,60x0,95x1,0/(2,34x1,07) = 5,62 m’/s

N —leté vody

Q1 =0,14 x Q90 =0,79 m’/s

Q2=0,21 x Qo =1,18 m’/s

Qs = 0,33 x Qo0 = 1,85 m’/s

Q10 = 0,45 x Q00 = 2,53 m’/s
Q0= 0,60 x Q100 = 3,37 m/s
Qs0= 0,81 x Qo0 = 4,55 m’/s
Qi00 = 1,0 x Q100 = 5,62 m*/s




